

10 августа 2010 года Банк России ввел в обращение банкноту номиналом 1000 рублей модификации 2010 года. Новые банкноты будут находиться в обращении наравне с другими банкнотами образца 1997 года, включая модификацию 2004 года.

Основные отличительные характеристики модифицированных банкнот



1. Герб г. Ярославля меняет цвет с зеленого на синий с эффектом перемещения блестящей полосы.
2. При наклоне банкноты видны либо повторяющиеся изображения чисел «1000», разделенные ромбами, либо радужный блеск без изображения.
3. На однотонном поле при наклоне банкноты появляются желтые и синие полосы, которые являются продолжением цветных полос, наблюдаемых постоянно на более темном участке в нижней части поля.
4. Буквы РР, наблюдаемые при наклоне банкноты.
5. Водяной знак в виде портрета и светлого числа 1000 только справа.

## ВНИМАНИЕ

Если вы обнаружили у себя  
поддельную банкноту:

НЕ пытайтесь вручить банкноту другому лицу  
Незамедлительно обратитесь  
в ближайший отдел полиции

Помните, что преступления, связанные  
с фальшивомонетничеством,  
относятся к категории ТЯЖКИХ